

4

Завтра в Краснодаре начинается гастроль Крымский государственный русский драматический театр имени М. Горького. Три года назад, в 1967 году, мы уже встречались с этим талантливым коллективом, хорошо помним его спектакли, актерские работы.

Наш корреспондент попросил молодую артистку театра, секретаря комсомольской организации Валерию Милюченко рассказать о своем театре.

## ЕДИНЕНИЕ С СОВРЕМЕННОМ

— Скоро наш театр отметит свое 150-летие. На нашей сцене выступали великие мастера театра Щепкин и Савина. В стенах Симферопольского театра начинали свой творческий путь народные артисты М. Царев, П. Гайдебуров, Ф. Раневская. В нашем театре рождались первые песни И. Дунаевского.

На всех этапах своего творческого роста театр искал единения со своим современником, стремился быть его другом, учителем. И сегодня главное в репертуаре — тема современности, вот почему большинство спектаклей репертуара занимают пьесы современных драматургов о наших днях, о советском человеке.

В нынешний приезд Крымский театр покажет краснодарцам 14 спектаклей, из них 12 новых названий. Открываются гастроль «Яковом Богомолы» по малоизвестной пьесе М. Горького. Поставил спектакль главный режиссер театра заслуженный артист УССР Ю. В. Ятковский, оформил — главный художник заслуженный деятель искусств УССР М. И. Янковский, в роли Якова Богомолова — артист Н. В. Банковский. Обращают на себя внимание работы молодых артистов — Светланы Новак, Светланы Шершневой, Людмилы Могилевой, Анатолия Гончара, Вячеслава Янудина. «Яков Богомолы» в 1969 году был награжден как один из лучших спектаклей Украины дипломом I степени.

Спектакли «Мария», «Наследство», «Память сердца», «Коллеги» мы посвятили 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Для тех, кто любит комедию, мы покажем спектакли «Однажды, в новогоднюю ночь», «Десять суток за любовь», «Неравный брак». Все три

спектакля можно назвать молодежными, потому что в них почти все основные роли играют молодые артисты.

Из западной классики мы привезли «Рюи Блаза» В. Гюго и «Учителя танцев» Лопе де Вега. В роли Рюи Блаза и учителя танцев уже знакомый краснодарцам по прошлым гастролям заслуженный артист УССР Александр Голобородько.

Малыши увидят забавную сказку «Волшебник изумрудного города».

Не совсем обычно родился спектакль «Коллеги». Наш товарищ — молодой артист, заочник Киевского театрального института предложил силе молодежи в нерабочее время поставить спектакль. Идею встретили с восторгом и выбрали пьесу «Коллеги». Почему «Коллеги»? Нам понравился материал. Как жить, какими быть, что главное в жизни — вот тема пьесы, а эти вопросы волнуют каждого. Работали над спектаклем увлеченно. В мае состоялась премьера, волновались очень, волновались даже тогда, когда по дыханию зрительного зала поняли: пришла удача. В спектакле занята почти вся молодежь театра: Валентина Бакирова, Маргарита Бондарева, Ирина Семиклетова, Галина Тимощенко, Людмила Могилева, Иван Гордиенко, Вадим Крупицкий, Владимир Прохасько, Станислав Пазенко, Валерий Шумилкин...

Сейчас в театре идут репетиции «Марии Тюдор». Работаем над продолжением, так сказать, над второй серией, сказки «Волшебник изумрудного города». В планах театра пьеса Островского «Без вины виноватые» и новая инсценировка романа «Овод» — «Итальянская трагедия», известного советского драматурга А. Штейна.

● ГАСТРОЛИ

● ГАСТРОЛИ